
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το υπ' αριθ. 11/ 2016   Πρακτικό Συνεδρίασης 

της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Βέροιας 

 

Αριθμός Απόφασης : 49/ 2016. 

Π ε ρ ί λ η ψ η 

Προσωρινή αφαίρεση της αδείας 

λειτουργίας μουσικών οργάνων του 

Λαζάρου Δουλγερίδη, με την επωνυμία 

Mercato, στην οδό Εληάς 4 στην Βέροια. 

 

Σήμερα στις 25-05-2016, ημέρα Τετάρτη και ώρα 13:30, συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση 

η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου του 

Δήμου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με ημερομηνία 16-05-

2016 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου, που δημοσιεύτηκε και επιδόθηκε σε όλα τα μέλη 

σύμφωνα με τα άρθρο 75 του Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης». 

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία και σε σύνολο 9 μελών βρέθηκαν παρόντα 8 

μέλη. 

 

Παρόντες Απόντες 

1 Βασίλειος Λυκοστράτης 1 Σωτήριος  Στουγιάννος 

2 Ιορδάνης Κυρατλίδης   

3 Λεωνίδας Ακριβόπουλος  Σημ.: 

Ο Λ.Ακριβόπουλος 

προσήλθε κατά τη 

συζήτηση της αριθ. 

49/2016 απόφασης.  

4 Ηλίας Τσιφλίδης  

5 Διονύσιος Κουλουριώτης  

6 Χριστίνα Γαϊτάνου  

7 Γεώργιος Ορφανίδης  

8 Δημήτριος Τραπεζανλής  

 

Στη συνέχεια, ο Πρόεδρος  εισηγούμενος το έκτο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε 

υπόψη της Επιτροπής το από 05-05-2016 εισηγητικό σημείωμα του Αντιδημάρχου Αγροτικής 

Ανάπτυξης  και Υπηρεσίας Δόμησης – Περιουσίας που έχει ως εξής: 

Σας γνωρίζουμε ότι σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθ. 80 παρ. 4 του Ν. 3463/8-6-06 η 

αρμοδιότητα για την χορήγηση των αδειών λειτουργίας μουσικών οργάνων σε καταστήματα 

υγειονομικού ενδιαφέροντος ανήκει στους Δήμους και τις Κοινότητες. 

Βάσει των διατάξεων του άρθ. 73 παρ. 1α του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ 87 Α) «Νέα 

αρχιτεκτονική της αυτοδιοίκησης & της αποκεντρωμένης διοίκησης – Πρόγραμμα 

ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ» η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής αποφασίζει πλέον κατ’ αρμοδιότητα για την 

ανάκληση των αδειών λειτουργίας μουσικών οργάνων. 

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθ. 3 παρ. 5 της 3/1996 Αστυνομικής Διάταξης «Η άδεια 

λειτουργίας μουσικών οργάνων μπορεί να αφαιρείται προσωρινά με απόφαση της αρχής που 

την εξέδωσε, εφ' όσον διαπιστώνεται παραβίαση των όρων αυτής ή οριστικά σε περίπτωση 

υποτροπής.»  

Με την αρ. 287/2014 απόφαση Δημάρχου χορηγήθηκε η με αρ. πρωτ. 4763/5-2-2014 

άδεια λειτουργίας μουσικών οργάνων για αόριστο διάστημα, για το κατάστημα που 

λειτουργεί ο Δουλγερίδης Λάζαρος του Παναγιώτη στη Βέροια και στην οδό Εληάς 4. 

Με το υπ’ αρ. πρωτ. 1020/19028-Α/13-β/15-4-2016 έγγραφο του Αστυνομικού Τμήματος 

Βεροίας βεβαιώθηκε ότι σε αστυνομικό έλεγχο στις 10-4-2016 & ώρα 00:15 στο εν λόγω 

κατάστημα, διαπιστώθηκε παραβίαση των όρων και προϋποθέσεων της αδείας λειτουργίας 



μουσικών οργάνων με τη λειτουργία μουσικής με τις θύρες και τα παράθυρα του 

καταστήματος ανοιχτά, με αποτέλεσμα ο παραγόμενος ήχος να μεταφέρεται εκτός του 

καταστήματος διαταράσσοντας την κοινή ησυχία των περιοίκων.  

Για τον ίδιο λόγο είχαν βεβαιωθεί άλλες έξι παραβάσεις στο παρελθόν και συνεπώς, η ως 

άνω βεβαιωθείσα παράβαση είναι η ΕΒΔΟΜΗ που αφορά παραβίαση των όρων της 

χορηγηθείσας άδειας λειτουργίας μουσικών οργάνων, γεγονός που καθιστά υπότροπο τον 

ιδιοκτήτη της εν λόγω επιχείρησης. Με την υπ’ αρ. 87/2015 απόφαση της Επιτροπής 

Ποιότητας Ζωής είχε εγκριθεί η μη ανάκληση της εν λόγω αδείας λειτουργίας μουσικών 

οργάνων. 

Επιπλέον, με την από 4-5-2016 αίτηση - αναφορά του ο Παπαγιάννης Δημήτριος, κάτοικος 

της οικοδομής στην οδό Εληάς 2, κατήγγειλε ότι «Εδώ και χρόνια βιώνουμε την 

ηχορρύπανση που προκαλούν (όχι όλα) τα καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος. Η 

όχληση είναι κυρίως τις νυχτερινές ώρες και αντιμετωπίζουμε σοβαρά προβλήματα ύπνου και 

κατ’ επέκτασιν υγείας. Δε μπορούμε να βάλουμε για ύπνο τα μικρά παιδάκια μας. Τελευταία 

το κατάστημα MERCATO – Εληάς 4 έχει ξεπεράσει κάθε όριο. Για τους λόγους αυτούς σας 

καλώ να αφαιρέσετε την άδεια μουσικών οργάνων και να μη δίδετε παράταση ωραρίου 

μουσικής πέραν της 23:00 ώρας.» 

Για τους λόγους αυτούς παρακαλείται η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής να εγκρίνει ή όχι την 

προσωρινή ή και την οριστική αφαίρεση της αδείας λειτουργίας μουσικών οργάνων του εν 

λόγω καταστήματος, προσδιορίζοντας ταυτόχρονα και το χρονικό διάστημα επιβολής του 

διοικητικού μέτρου, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 5 του άρθ. 3 της 3/1996 Αστυνομικής 

Διάταξης. 

Και κάλεσε την Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά. 

Πρόεδρος: Το επόμενο θέμα είναι παρόμοια παράβαση με το προηγούμενο θέμα, με την 

διαφορά ότι είναι η τρίτη κατά σειρά παράβαση εντός του έτους, που λαμβάνουμε για το 

κατάστημα. Επίσης παρών είναι ο κος Παπαγιάννης, οποίος είναι κάτοικος της περιοχής και 

θέλει να εκφράσεις τις απόψεις του. 

Δ.Παπαγιάννης: Εγώ ζω και εργάζομαι στην Ελιάς 2 και ειλικρινά δεινοπαθούμε από το 

συγκεκριμένο κατάστημα. Όχι από όλα τα άλλα καταστήματα. Το Mikel και ο κος Παππάς 

είναι άψογοι επιχειρηματίες, παρότι είναι ανοικτές οι πόρτες. Το “Mercato” μας κάνει την 

ζωή βίο αβίωτο. Tα παιδιά μου για να καταλάβετε, έχω τρία παιδιά, το βράδυ με ρωτάνε 

μπαμπά δεν σταματήσουν ποτέ να περνούν τα αυτοκίνητα γιατί ακούμε το βουμ βουμ. Αυτό 

με ρωτάνε τα παιδιά μου. 

Επανειλημμένα σχεδόν καθημερινά παίρνουμε τηλέφωνο την αστυνομία. Εκεί είναι η γάτα 

με το ποντίκι κάθεται κάποιος από έξω και μόλις έρθει το περιπολικό χαμηλώνουν την 

μουσική και αν κατάφεραν να το γράψουν είναι γιατί δεν πρόλαβαν να τον ειδοποιήσουν να 

χαμηλώσει την μουσική.   

Η όχληση είναι σχεδόν καθημερινή. Σαν άνθρωπος και επαγγελματίας, είμαι λογιστής, 

πρέπει να σεβόμαστε ο ένας τον άλλο. Από την αρχή που ήρθε, του είπαμε καλωσόρισες 

γείτονα και τον ενημερώσαμε ότι ζουν οικογένειες γιατί είχαμε θέμα και με τον προηγούμενο 

ιδιοκτήτη. Το μαγαζί έχει φέρει τζάζ, νταούλια. Έχουμε Live κάθε τόσο. Ακούμε δυνατά 

μουσική κάθε τόσο. Εγώ μένω στο 4
ο
 όροφο, υπάρχει μεσοτοιχία, εγώ κοιμάμαι από την 

κούραση, τα παιδιά μου όμως όχι. Πέρσι  το καλοκαίρι πήγα στην αστυνομία, μου λέει ο  

Διοικητής  αν θέλω να τον γράψει. Δεν επιθυμώ τιμωρία θέλω να κοιμάμαι.  Κάντε του μια 

σύσταση. Στον άλλο συνεταίρο του έγινε μια σύσταση και ηρεμήσαμε.  

Ήρθα σε επαφή και με τον κο Δουλγερίδη και τον ιδιοκτήτη και τους είπα βρείτε μια 

λύση. Σε προσωπική σύσταση στον DJ, «Σε παρακαλώ χαμήλωσε την μουσική κοιμούνται τα 

παιδιά μου», μου απάντησε ότι δεν έχει παιδιά ο ίδιος. Έχουμε χάσει κάθε επαφή. Από λόγια 

πλέον δεν παίρνουν. Για αυτό έχω κάνει το έγγραφο αυτό για να διαμαρτυρηθώ. Έχω σοβαρό 

πρόβλημα.  Περιμένω να λειτουργήσουν οι θεσμοί και να μπει στην θέση του όπως πρέπει. 

Δεν αντέχετε.  Σας προσκαλώ όποτε θέλετε. Εγώ δουλεύω όλοι μέρα στο γραφείο ως αργά. 



Όποιο βράδυ θέλετε. Ελάτε να δείτε. Μπροστά στην Ελιά έχουμε θόρυβο ξέρουμε που ζούμε. 

Θα έχουμε θόρυβο. Δεν μπορούμε να διαβάσουμε, να δούμε τηλεόραση μπροστά στην Ελιά. 

Πίσω έχω ένα δωμάτιο που κοιμάμαι και αυτό το δωμάτιο το χάλασε το Mercato εντελώς. 

Δεν έχω ούτε ένα δωμάτιο για να καθίσω ήρεμος. 

Να σας πω για τα γλέντια τους. Για την Πρωτοχρονιά γλέντια, την Καθαρά Δευτέρα 

γλέντια, Πρωτομαγιά γλέντια. Εμείς έχουμε καθημερινά Live. Έχει Live το Νουβό κάθε 

Πέμπτη, το Mercato κάθε Τρίτη, το Mall κάθε Δευτέρα. Εμείς έχουμε κάθε μέρα Live, κάθε 

μέρα. Είναι μια κατάσταση, όσο κι αν είναι επαγγελματίες και τους αντιμετωπίζετε 

διαφορετικά ήθελα να έρθω για να δείτε τι περνάμε. Σας προσκαλώ όποιο βράδυ θέλετε, 

δεινοπαθούμε. Το Mercato ήρθε και μου χάλασε το τελευταίο δωμάτιο για να κοιμόμαστε 

σαν άνθρωποι. Για να ξέρετε τι αντιμετωπίζουμε γιατί δεν είναι μόνο 10 ημέρες. Αν 

ηρεμίσουμε για 10 μέρες για τις υπόλοιπες 350 θα ακούμε ήχο; Είναι πρόβλημα θέλουμε να 

λειτουργήσουνε όλοι, ανεχόμαστε το μπουμ –μπουμ.  Δεν είναι ανθρώπινο δυνατόν θα 

έχουμε πρόβλημα. Δεν θέλω να μιλήσω για προβλήματα υγείας. Τα παιδιά επηρεάζονται όταν 

ακούνε το μπουμ μπουμ στο ύπνο, η καρδιά τους παίρνει τους ρυθμούς του μπουμ μπουμ και 

έχεις υψηλή πίεση. Υπάρχουν μελέτες σχετικά.      

Να πούμε για άλλες ώρες κοινής ησυχίας; Κανένας σεβασμός. Να πούμε κάποια πράγματα 

να τα θέσουμε επί τάπητος. Το Προεδρικό διάταγμα για την μουσική, προβλέπει ότι μέσα σε 

κατοικημένες περιοχές πρέπει να έχουμε συγκεκριμένο όριο ντεσιμπέλ. Αυτό το όριο 

ντεσιμπέλ και εγώ τώρα που μιλάω το ξεπερνάω. Άρα ώρες κοινής ησυχίας αν πάρουμε κατά 

γράμμα το νόμο δεν θα έπρεπε να βρίσκονται εντός καταστήματος. Στην ουσία περνάμε πολύ 

δύσκολα, να το δείτε το θέμα σοβαρά. Να κάνετε σοβαρή επίπληξη. Θέλουμε όλοι να 

δουλεύουνε, όλοι να λειτουργούνε, όλοι να βγάζουμε το ψωμί τους. Δίχως να ενοχλούν, με 

αλληλοσεβασμό. Δεν γίνεται κάθε γιορτή εμείς να έχουμε τέρμα τις μουσικές. Πρωί, 

μεσημέρι, βράδυ. Δεν γίνεται αυτό. Να το δείτε σοβαρά, γιατί δεν το ζείτε για αυτό ήρθα για 

να το δείτε από την άλλη μεριά. Δεν είμαι μόνο εγώ. Είμαστε πολύ που δεινοπαθούμε. 

Ρωτήστε την αστυνομία για ποια καταστήματα δέχεται κλήσεις. Υπάρχουν καταστήματα που 

δεν έχουν πάρει κλήσεις από την αστυνομία. Κάποιοι επαγγελματίες είναι σωστοί. Αλλά όταν 

βλέπω εγώ ως επαγγελματίας, ένα επαγγελματία να παίζει μουσική τέρμα, να έχει 

μεγαλύτερη κατανάλωση και δεν τιμωρείται γιατί να μην το εφαρμόσω και εγώ. Ο ένας 

ανταγωνίζεται τον άλλο για αυτό το πράγμα. Αυτά ήθελα να σας πω. Ελάτε πραγματικά να 

δείτε, δεινοπαθούμε. Τώρα το καλοκαίρι με ανοικτές τις πόρτες δεν μπορείς να διαβάσεις, δεν 

μπορείς να δεις τηλεόραση, πρέπει να είναι τέρμα. Ελάτε να το ζήσετε. Δεν μιλάω για 

Σάββατο. Ελάτε και μια καθημερινή. Ακούς την μουσική από τα μαγαζιά κανονικά. Παρότι 

έχω κάνει κατασκευή με πλέξιγκλας για μείωση του ήχου, δεν μπορεί να ηχομονωθεί, ο ήχος 

πολλαπλασιάζετε. Αυτά ήθελα να σας πω, θέλω όλοι να δουλεύουνε, αλλά να μην ενοχλούν. 

Είναι κακό πράγμα σε βάρος άλλων συνανθρώπων να βγάζω το ψωμί μου. 

Πρόεδρος: Θέλετε να ρωτήσετε τον κο Παπαγιάννη κάτι άλλο; Για το συγκεκριμένο μαγαζί 

η παράβαση είναι η τρίτη εντός του έτους. Ο νομοθέτης προβλέπει ότι:  Όταν η παράβαση 

γίνει για τρίτη φορά εντός του έτους, σύμφωνα με το Π.Δ. 180/79 όπως ισχύει τροποποιηθέν, 

αφαιρείται προσωρινά η άδεια λειτουργίας του καταστήματος (από την Αστυνομία), ποινή η 

οποία είναι δυσμενέστερη για τον παραβάτη και εμπεριέχετε σε αυτήν και η προσωρινή 

αφαίρεση της άδειας λειτουργίας της μουσικής. Απόφαση για οριστική αφαίρεση της άδειας 

λειτουργίας της μουσικής θα λαμβάνεται σε  περίπτωση υποτροπής όπου θα εξετάζετε η 

περίπτωση του κάθε καταστήματος ξεχωριστά. Η αρίθμηση των παραβάσεων θα 

υπολογίζεται για την διάρκεια ενός έτους 

Από εμάς θα του γίνουν συστάσεις, θα τον φωνάξουμε, αν και θα έπρεπε να είναι εδώ, έχει 

ενημερωθεί και δεν είναι. 

Ι.Κυρατλίδης: Γιατί δεν είναι εδώ; 

Πρόεδρος: Είναι στην γνώμη του, αν θέλει να έρθει έρχεται ή όχι. 

Ι.Κυρατλίδης: Δεν τον ενδιαφέρει. 



Πρόεδρος: Δεν το  ξέρουμε. Εμείς οφείλουμε να τον ξανακαλέσουμε να του κάνουμε τις 

απαραίτητες συστάσεις. Αν του αφαιρεθεί η άδεια του καταστήματος από την αστυνομία, 

φυσικά προβλέπει και η  αφαίρεση άδειας μουσικών οργάνων από το Δήμο για δέκα μέρες. 

Δ.Παπαγιάννης: Είναι και το θέμα της παράβασης.  Εφόσον ο συγκεκριμένος, μια πρόταση. 

Επικοινωνία με την αστυνομία. Ποιοι ενοχλούνε; Πόσες κλήσεις έχουν; Εφόσον ένας το 

κάνει κατ’ εξακολούθηση.  

Πρόεδρος: Εφόσον το κάνει κατ’ εξακολούθηση εκεί υπάρχει ένα θέμα που πρέπει να το 

εξετάσουμε. 

Δ.Παπαγιάννης: Εγώ έτυχε και ήρθα, θα έρθουν και άλλοι. Το πρόβλημα δεν το 

αντιμετωπίζω μόνο εγώ αλλά και άλλοι κάτοικοι. 

Ι.Κυρατλίδης: Μήπως θα πρέπει να του αφαιρεθεί η άδεια μουσικών οργάνων; 

Πρόεδρος: Ο νομοθέτης προβλέπει την δεκαήμερη αφαίρεση της άδειας λειτουργίας και  

έχουμε και εμείς αφαίρεση της άδειας μουσικών οργάνων. Από εκεί και πέρα αν θα 

ξανακάνει άλλες 3 παραβάσεις γίνεται ξανά αφαίρεση και μετά γίνεται οριστική αφαίρεση 

της λειτουργίας του καταστήματος. 

Δ.Κουλουριώτης: Και όταν την αφαιρέσει οριστικά αλλάζει επωνυμία. Και λειτουργεί ξανά 

και ξανά. 

Δ.Τραπεζανλής: Δεν μπορούμε να κάνουμε αλλιώς ότι λέει ο νόμος. 

Πρόεδρος: Εάν γίνει αφαίρεση από την αστυνομία θα γίνει και από εμάς. 

Δ.Τραπεζανλής: Κατά το γράμμα του νόμου; 

Πρόεδρος: Ο Νόμος δεν είναι ξεκάθαρος. Να σας διαβάσω την τελευταία απάντηση που 

πήραμε από το Υπουργείο Εσωτερικών, σε αντίστοιχο ερώτημα μας, και λέει ακριβώς τα 

εξής: 

  «…Εναπόκειται στο αποφασίζον όργανο (Επιτροπή Ποιότητας Ζωής), λαμβάνοντας υπόψη 

τα πραγματικά περιστατικά (π.χ. αριθμός και συχνότητα παραβάσεων κλπ) καθώς τις αρχές 

της αναλογικότητας και επιείκειας, να αποφανθεί, κατά περίπτωση, για την επιβολή ή μη της 

κύρωσης….». Καταλαβαίνετε ότι είναι πολύ ξεκάθαρο. Δικηγόρε. Το καταλαβαίνεις εσύ ότι 

είναι ξεκάθαρο. Εμείς το  ερώτημα μας ήταν πολύ ξεκάθαρο. 

Λ.Ακριβόπουλος: Ποιος και γιατί να απαντήσει κάποιος ξεκάθαρα. 

Γ. Ορφανίδης: Αν κάτι θέλουμε να βλέπουμε θολό θα το βλέπουμε θολό. 

Πρόεδρος: Τι θέλετε; Συμφωνούμε ότι αν θα γίνει αφαίρεση της άδειας από την αστυνομία 

θα αφαιρέσουμε και εμείς την άδεια μουσικών οργάνων. 

Γ.Ορφανίδης: Συγνώμη, επέμβαση από την αστυνομία θα γίνει, εμείς γιατί  δεσμευόμαστε 

να αφαιρούμε ή μη ανάλογα  με την αστυνομία την άδεια, αυτό δεν καταλαβαίνω. Τι θα πει,  

αν η αστυνομία. 

Πρόεδρος: Να πω γιατί. Γιατί υπάρχουν περιπτώσεις που οι επαγγελματίες πηγαίνουν στα 

δικαστήρια και λαμβάνουν αθωωτικές αποφάσεις. Στην συνέχεια πηγαίνουν τις αθωωτικές 

αποφάσεις στην αστυνομία και η αστυνομία δεν μετράει τις παραβάσεις αυτές για τις οποίες ο 

επαγγελματίας έχει αθωωθεί. Δηλαδή μπορεί να έχει τρεις παραβάσεις και αν αθωωθεί για 

την τρίτη παράβαση να  την κάνει δεύτερη αφού έχει αθωωτική απόφαση από τα δικαστήρια. 

Καταλάβατε; 

Λ.Ακριβόπουλος :  Για την ίδια πράξη  δεν μπορεί να επιβάλλονται δυο ποινές,  αυτό λέει 

και η αρχή της  επιείκειας. Δεν μπορούμε να βάλουμε δυο ποινές για το ίδιο παράπτωμα. 

Πρόεδρος: Είναι και λογικό. Για την ίδια παράβαση να τιμωρείς κάποιον δυο φορές, για το 

ίδιο πράγμα. 

Λ.Ακριβοπουλος: Δεν είναι μόνο λογικό είναι και νομικό. 

Πρόεδρος: Άρα συμφωνούμε σε αυτό. Όταν γίνει η σφράγιση από την Ελληνική Αστυνομία 

σύμφωνα με τον νόμο, την ίδια χρονική περίοδο να γίνει και η αφαίρεση της άδειας μουσικών 

οργάνων  από το Δήμο. 

Μέλη: Ναι (ομόφωνα). 

 



Η  Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το από 05-05-2016  εισηγητικό σημείωμα του Αντιδημάρχου Οικονομικών κ. Στυλιανού 

Ασλάνογλου. 

2. Τις απόψεις που εκτέθηκαν ενώπιον της Επιτροπής.  

3. Την πρόταση του Προέδρου. 

4. Το 2008/4-2-2016 έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών & Διοικητικής Ανασυγκρότησης. 

5. Τις διατάξεις της 3/96 Αστυνομικής Διάταξης, του Π.Δ. 180/79 και του αρθ. 73 του Ν. 

3852/2010.  

Αποφασίζει Ομόφωνα 

Την προσωρινή αφαίρεση της άδειας λειτουργίας μουσικών οργάνων του Λάζαρου 

Δουλγερίδη του Παναγιώτη, για το κατάστημά του ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ, με την επωνυμία Mercato 

στην οδό Εληάς 4, στην Βέροια, για τους λόγους που αναφέρονται παραπάνω, για το  ίδιο 

χρονικό διάστημα που θα γίνει αφαίρεση άδειας λειτουργίας καταστήματος από την Ελληνική 

Αστυνομία. 

 

Η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό  49/ 2016. 

......................................................…………………….………………………………………. 

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης, λύθηκε η συνεδρίαση, 

συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 

Ο   Πρόεδρος 

 

Βασίλειος Λυκοστράτης  

     

 

              Τα μέλη 

    Ι.Κυρατλίδης   

    Λ.Ακριβόπουλος  

       Η.Τσιφλίδης  

       Δ.Κουλουριώτης  

       Χ.Γαϊτάνου  

       Γ.Ορφανίδης      

      Δ.Τραπεζανλής  

         

         Ακριβές  Απόσπασμα 

Βέροια, 11-8-2016 

Ο   ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

                                         ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ 
 


